



ZIMBAPARK Bürs

Brána oblíbeného turistického regionu Arlbersko

ZIMBAPARK je přední obchodní centrum v oblasti Bludenz a jasná jednička v spádové oblasti. Nachází se na křižovatce pěti údolí (Walgau, Brandnertal, Montafon, Klostertal a Großes Walsertal), ZIMBAPARK má jedinečnou pozici v regionu díky své rozmanité kombinaci průmyslových odvětví a atraktivní nabídce produktů pod jednou střešou. Vzniklo v roce 2001 na místě INTERSPARu, které bylo úspěšně řízeno po mnoho let. Obchodní centrum prosvětlené denním světlem v kombinaci s moderní, prostorově velkorysou architekturou vytváří unikátní příjemné prostředí a odráží charakter Alp. Populární klíčové obchody, mezinárodní značky a široká gastronomická nabídka zvou investory k nakupování a trávení volného času. Regionální kořeny obchodního centra se odráží nejen ve vysokém podílu lokálních maloobchodních partnerů, ale také v pravidelně pořádaných regionálních akcích a spolupráci s místními školami a spolky. ZIMBAPARK nabízí více než jen tradici a pravidelně svých návštěvníkům přináší novinky ze světa aktuálních trendů v módě, technologiích a životním stylu. Poloha Bludenz / Bürs nabízí optimální potenciál úspěchu. ZIMBAPARK je jediné velké moderní obchodní centrum, které udržuje kupní sílu v oblasti Vorarlberger Oberland. Jako nákupní a rekreační destinace je to centrální adresa pro turisty i obyvatele spádové oblasti.



ADRESA	Almteilweg 1, 6706 Bürs, Rakousko
PRONAJÍMATELNÁ PLOCHA (GLA)	18.300 m ²
POČET PRACOVNÍCH MÍST	Asi 500
OBCHODY	50
KLÍČOVÍ NÁJEMCI	INTERSPAR, Hervis, H&M, Media Markt, dm drogerie markt
HISTORIE PROJEKTU	Otevření: Srpen 2001, Rozšíření: Srpen 2002
PARKOVACÍ MÍSTO	1 000 bezplatných parkovacích míst, 460 z toho v parkovací garáži
OTEVÍRACÍ DOBA	Po-Čt: 9:00-19:00, Pá: 9:00-20:00, So: 9:00-18:00, INTERSPAR* Po-Pá: 8:00-20:00, So: 8:00-18:00 *změna vyhrazena pro speciální otevírací dobu
SPECIALIZOVANÁ ZAŘÍZENÍ	Nabíjecí stanice pro elektrokola a elektroauta, čerpací stanice, myčka, nabíjecí stanice mobilních telefonů www.ses-european.com/portfolio www.ses-european.com/contact